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Beszámoló 
 
Az Erasmus oldal hosszas böngészése után végre sikerült eldönteni, hogy melyik 
országokat is jelöljük meg. Miután már minden kitöltendő papíron és egy angol szóbeli 
elbeszélgetésen is túl voltunk már csak a repülőjegy megvétele várt magára. Miután 
kiderült hogy mehetünk, a dolgok szinte magától intéződnek. Felvettük a kapcsolatot az 
ottani koordinátorral és mindenben teljesen segítőkész volt. Először is Kemibe 
jelentkeztünk ahol csak IT tanulmányokat folytathattunk volna, de mivel műszaki 
menedzserek vagyunk így Emilen keresztül megérdeklődtük hogy lehetséges lenne e 
Tornioban tanulnunk és laknunk is. Egyből jött a válasz hogy természetesen mehetünk. 
Ezután már csak azt kellett elküldeni milyen tárgyakat szeretnénk felvenni, amit az előre 
kiadottak közül lehet kiválasztani. Minden teljesen zökkenőmentesen ment. Még nyáron 
kaptuk a következő emailt, hogy mikor is érkezünk pontosan, mert kijönnek elénk a 
reptérre. Miután ez is megvolt, már csak egy Helsinkiben való átszállás után egy kis 
repülőgép vitt minket Kemibe a reptérre, ahol kocsival vártak az ottani tutorok. Onnan 
egyből el is vittek minket Tornioba, ami kb. 25 kilométer és már aznap el is intéződött 
szinte minden.  
 
 

 
 



 
 
 
Kaptunk egy túlélő csomagot, ami tartalmazta a mindennapi élethez szükséges tárgyakat, 
párna, takaró, tányér, evőeszköz meg minden, ami kell. Ezután elfoglaltuk a szállást, ami 
egy kollégium volt, persze teljesen más felépitésben mint itthon. Mindenkinek saját 
szoba, egy lakásban 3 szobával, közös konyha és fürdő. És egy épületben volt 27 ilyen 
apartman. Igy nagyjából mindenki egy helyen volt, de mivel egy nagyon kis városról van 
szó, mindenki a közelben lakott.  
Másnap már mentünk is suliba, de az első hét csak ilyen tájékoztató jellegű volt, tényleg 
mindent elmondtak amire szükség volt, és bármiben szivesen segitettek. Az iskola kb két 
perc volt gyalog a szállástól, ami inkább egy középiskolára emlékeztetett. Minden nap 
10:30tól 12:15ig lehetett a suliban ebédelni, ami elég korai, de azért hozzá lehet szokni. 
Árban is elég kedvező volt, meg az itthoni menzákhoz képest is finom. Suli után meg 
magunknak találtunk ki programokat, általában billiárd a közeli könyvtárban, otthoni 
összejövetelek, uszoda, tollaslabda vagy csak egy közös bevásárlás Svédországban☺  
 
 
 

Magyar este ( könyvtár) 

 
 
 
 



 
 
 
 
Tornio mellett ott van egyből Haparanda, ami már egy svéd kisváros, de a szállásunk 
ablakából rá is lehetett látni a szomszédos országra.  

Haparanda (Svédország) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mivel mindenki úgy töltötte a szabadidejét ahogy szerette volna, mi leginkább az 
utazásra forditottuk. Az őszi szünetben első utunk Helsinkibe vezetett  vonattal, ahol pár 
nap után hajóval mentünk át Stockholmba. Talán a félév során látott legnagyobb és 
legszebb városnak mondható hely, mindenképp érdemes elmenni!  
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Egyik hétvégén egy két napos kitérőt tettünk Ouluba is, egy közeli városba, busszal csak 
2,5 óra Torniobol. Decemberben pedig a télapót látogattuk meg Rovaniemiben, az Északi   
sarkkörnél. Szerencsére a minusz 30 fokos hidegben nem volt részünk, mert a finnek 
nagy meglepetésére elég meleg tél volt az idei, leghidegebb -15fokot érzékeltünk. De az 
ilyeneket sajnos sosem lehet előre tudni.  
Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, mert még északi fényt is láttunk, amit általában 
csak januárban van, de mi már októberben elcsiptünk egy kisebbet.  
A társaságtól sem kell tartani, mert mindenki nagyon kedves volt. Az összes finn 
segitőkész, és bármennyire is mondják hogy zárkózodtak, mi csak az ellenkezőjét 
tapasztaltuk. Az mi osztályunk még elég sok orosz is volt, akik szintén nagyon kedvesek 
és vendégszeretők voltak, mellette kinaiak, lengyelek, németek és persze más suliból 
érkező magyarok gyarapitották a társaságot.  
 
 
 



 
Én mindenkinek csak ajánlani tudom hogy ha szeretne kijutni mindenképp jelentkezzen 
és biztos hogy élményekkel teli hónapokat fog eltölteni bárhova is kerül. Persze az hogy 
az ottani napjaid hogy alakulnak csak rajtad múlik. Ha szeretsz utazni, új embereket 
megismerni, bulizni és érdekelnek más kulturák akkor egy próbát, mindenképp megér! 


